



Подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевших заключен под стражу



Следственным отделом по Моздокскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении ранее судимого за грабеж 34-летнего жителя города Прохладный по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего – 2 эпизода).

По данным следствия, 1 августа 2019 года примерно в 15 часов 40 минут в одном из частных домовладений станицы Павлодольской Моздокского района подозреваемый в ходе ссоры, возникшей из личной неприязни при распитии спиртных напитков, избил двух своих знакомых, причинив тяжкие телесные повреждения, от которых потерпевшие скончались на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям подозреваемый был задержан. По ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, также решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения в содеянном. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2019

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1379803>